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ОСТАННІ НОВИНИ

«Клінінг-Про» Сергія Козолупа роками качає
сотні мільйонів із держбюджету: після санкцій
АМКУ схему просто переоформили на нові фірми

ПП "Клінінг-Про" – компанія, яка заробила сотні мільйонів гривень на прибиранні
офісів міністерств, органів влади та державних підприємств, потрапила до
чорного списку АМКУ. Фірму викрили на змові у двох тендерах. Обійшлося відносно
невеликим штрафом, але сам факт фіксації порушення закриває доступ до
державних тендерів на роки.

Про це пише видання "Телеграф"

Таке правило діє для всіх, але не для "Клінінг-Про". Замість ПП "Клінінг-Про" тепер
величезні державні підряди укладає ТОВ "Клінінг Про". Обидві компанії мають
одного власника – Сергія Козолупа, однак санкції АМКУ розповсюджуються лише
на одне підприємство.

Як уникнути чорного списку АМКУ: рецепт Козолупа

У ПП "Клінінг-Про" сума виконаних державних договорів, згідно з даними
Opendatabot, склала 548,2 млн грн. Найбільші клієнти: НБУ (179,2 млн грн),
Рахункова палата (49,6 млн грн), "Укрпошта" (34,1 млн грн), "Укренерго" (32,9 млн
грн).

Читайте по темі: Елітна забудова на кримінальні мільйони: батько ексголови ОПУ
Андрія Єрмака літав до Росії, поки син «відмивав» 460 мільйонів під Києвом

Ця фірма фактично існувала внаслідок прибирання у держсекторі. Однак у 2026-
му кількість державних тендерів стрімко впала (див. графік). Якщо, згідно з даними
YouControl, у 2025-му компанія отримала 67,1 млн грн з бюджету, то у 2026-му –
всього 5,6 млн грн.

Річ у тому, що фірма потрапила в чорний список АМКУ через узгоджені дії на
одному з невеликих тендерів з "Європобутсервісом" (офіційно належить
Олександру Шилову). АМКУ встановив, що фірми використовували однакові IP-
адреси в Prozorro та були тісно між собою пов’язані. Зокрема, у них був один і той
самий представник, який отримував кваліфіковані сертифікати для обох фірм.

АМКУ визнав, що "Європобутсервіс" та "Клінінг-Про" діяли узгоджено. Причому
зв’язок між компаніями можна побачити навіть без доступу закритих даних. Так,
власник "Європобутсервісом" Шилов раніше був засновником "Клінінг-Про Київ".

Кожну компанію оштрафували за два окремі порушення (змови на двох різних
тендерах – для Мінагрополітики та для Рахункової палати). За кожне з цих
порушень призначено штраф всього по символічних 68 тис. грн.

І хоча АМКУ зловив компанію на махінаціях всього під час двох тендерів,
насправді "Клінінг-Про" та "Європобутсервіс" разом розіграли цілу низку
закупівель, серед них, зокрема, прибирання приміщень ДПС у Дніпропетровській
області (11,5 млн грн, переміг "Європобутсервіс").

Невеликий штраф суттєво на бізнес Козолупа не вплинув. Однак одна компанія
перестала брати участь у тендерах, натомість інша – в рази збільшила свою
присутність у державних підрядах.

ТОВ "Клінінг Про" (має схожу назву і також належить Козолупу), згідно з даними
YouControl, у 2025-му виграло тендери всього на 8,6 млн грн, а у 2026-му – вже
більш ніж на 131,9 млн грн. Найбільші тендери – від "Укрзалізниці" (39,5 млн грн)
та Рахункової палати (20,9 млн грн).

Тож фактично одна фірма Козолупа замінила на тендерах іншу. Якщо в чорний
список АМКУ потрапить ТОВ "Клінінг Про", то Козолуп може відправити на тендери,
наприклад, своє ТОВ "Компанія "Клінінг-Про", ТОВ "Клінінг Про Сервіс", ТОВ
"Клінінг-Про Київ" або "Клінінг Про Груп".

Читайте по темі: У медцентрі пластичної хірургії на Закарпатті провели обшуки
через підозру в несплаті податків

На сайті "Клінінг Про" йдеться про те, що компанія існує ще з 2007-го і заснована у
Львові. "Cleaning Pro Group заснована у 2007 році у Львові. На початках ми
надавали послуги виключно місцевим домогосподарствам та підприємствам.
Протягом усього часу в компанії CPG дотримувалися одних цінностей. В основі
нашого бізнесу – Люди. І вся наша сила – це можливості людського дотику для
створення великих і буденних речей", – йдеться на сайті компанії.

У розділі "Об’єкти", зокрема, розмістили фото приміщень із
вивісками "Укроборонпром", "Укренерго", "Національний банк України", Міністерство
екології та природних ресурсів України (назва змінена), а також низки
комерційних об’єктів.

Справа щодо виведення коштів нічим не закінчилась

Сфера послуг ідеально підходить для виведення коштів. Адже перевірити, чи
дійсно приміщення регулярно прибирали та хто саме це робив, складно. У
правоохоронців уже виникали питання до діяльності однієї з ТОВ Сергія Козолупа.

Кілька років тому через закінчення строків досудового розслідування закрили
кримінальне провадження №42019070000000432. ТУ ДБР у Закарпатській області
в межах цього провадження розслідувало можливу розтрату на прибиранні
пунктів пропуску Закарпатської митниці (судячи з матеріалів, йшлося, зокрема, про
пункти пропуску "Дзвінкове", "Косино", "Лужанка", "Вилок", "Дяково", "Солотвино").

Начебто компанія Козолупа отримала понад мільйон гривень, однак приміщення
прибирали не вони, а самі митники та місцеві мешканці за готівку від митників.

"Прибирання пунктів пропуску, які розташовані на території Закарпатської області,
здійснювалось власними силами працівників митниці та за допомогою найму
місцевих мешканців, що відповідно підтверджується матеріалами кримінального
провадження", – йдеться в матеріалах справи.

Справу по суті суд так і не розглянув, тож це розслідування ДБР залишилося не
доведеним до логічного завершення.

Тут варто зазначити, що "Клінінг-Про" – відома на ринку компанія, яка дійсно надає
послуги з прибирання. Після того як ПП "Клінінг-Про" внесли в чорний список
АМКУ, бенефіціар компанії Козолуб заявив про те, що його фірма 6 років йшла до
того, щоб прибирати потяги Інтерсіті і нарешті досягла цього. Про те, що
напередодні його фірма попалася на зловживаннях на тендерах, підприємець
очікувано не згадав.

"Cleaning Pro Group – це facility management service. Ми займаємося
обслуговуванням комерційної та державної нерухомості. У нас є такі напрямки
роботи як клінінг, охорона, PEST control та інші напрямки, які пов’язані з
адмініструванням нерухомості", – розповідав у своєму інтерв’ю у 2023-му Сергій
Козолуп.

Якщо щодо роботи з приватним сектором питань не виникає, то те, як "Клінінг Про"
поводиться на державних тендерах, викликає подив. Який сенс у чорних списках
АМКУ, якщо до них потрапляють не директори та власники бізнесу, а юридичні
особи? Причому ці ж директори та власники можуть легко створити ще десяток
юросіб та продовжувати отримувати бюджетні кошти.

Сам Сергій Козолуп, судячи з його сторінки в Linkedіn, переїхав до США, де будує
новий бізнес. Однак при цьому його компанії в Україні продовжують активно
брати участь у державних тендерах та отримують мільйони гривень за прибирання
в державному секторі.
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договори лише за 2026 рік: як удоговори лише за 2026 рік: як у
Львові розігрують дорожні тендериЛьвові розігрують дорожні тендери
під "заточки"під "заточки"

У справі Андрія Єрмака щодоУ справі Андрія Єрмака щодо
скандального будівництва «Династії»скандального будівництва «Династії»
експертці НАБУ та САП погрожувалиекспертці НАБУ та САП погрожували
через її роботу над експертизою, —через її роботу над експертизою, —
нардепка Радінанардепка Радіна

У Німеччині викрили схему обходуУ Німеччині викрили схему обходу
санкцій: технології постачали для ВПКсанкцій: технології постачали для ВПК
РФРФ

Фармацевтичний «дах» Харківщини:Фармацевтичний «дах» Харківщини:
як Алла Юшко та її партнерияк Алла Юшко та її партнери
закривають очі на порушення взакривають очі на порушення в
аптекахаптеках
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